

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Орган Центрального и Московского комитетов ВЛКСМ

№ 224 (5010)

Вторник, 23 сентября 1941 г.

ЦЕНА 15 КОП.

## КОЛХОЗНАЯ МОЛОДЕЖЬ, РАБОТАЙ ПО-ВОЕННОМУ!

Напряженно, с огромным патротическим подъемом работает сейчас колхозная деревня. Во многих районах заканчивается уборка зерновых. Повсеместно начата уборка картофеля, идет озимый сев, пашут землю. Вместе с тем в каждом колхозе и совхозе готовят сибирь и теплую зимовку для общественного скота.

Несмотря на то, что многие работники ушли на фронт, колхозники успешно спасаются со всеми заданиями. Женщины заменили мужчины, сели на тракторы, повели комбайны, встали за плуг, сеялку, сменили руководителей колхозов, бригад, звеньев. Колхозная молодежь в эти суровые дни работает по-военному — четко, организованно, дисциплинированно.

Комсомольские артели «Работник» Сосновского района Тамбовской области построили зерносушилки и крытые тока. Работа в колхозе продолжается круглые сутки, в любую погоду. Комсомольцы колхоза «Мирный Октябрь» Минчуринского района провели большую работу по ручному складыванию хлебов. Молодые колхозники используют здесь все возможные, лишь бы собрать и схранить урожай до единого зерна.

Колхозная молодежь хорошо знает, что сейчас нельзя терять ни часа, ни минуты дорогого времени. Хлеб нужен фронту; он нужен всей стране.

Убирая урожай, колхозники до-срочно выполняют свои обязательства перед государством. Они сдают тысячи тонн хлеба сверх плана в фонд обороны страны. Молодежь колхозов организует красные обозы. Комсомольцы заботятся об охране урожая, делают все необходимое для того, чтобы не оставить ни одного снопа под дождем.

Комсомольские организации колхозов, совхозов и МТС обязаны по-хозяйски позаботиться о завершении всех работ сельскохозяйственного года. Особенно это касается комсомольцев тех колхозов, где нет партийной организации, где они несут полную ответственность за состояние хозяйства.

База высокого урожая будущего года — это осенний сев. В этом году площадь озимых посевов значительно увеличивается. Тамбовские комсомолы в прошлые годы бросили клич: «Комсомольцы, за плуг!». Молодежь Тульской, Омской, Челябинской и многих других областей на озимом севе, подъем земли старается использовать всю конную тягу.

Серьезное внимание — качеству озимого сева. Нельзя мириться даже с малейшим отступлением от агротехники. Работать еще лучше, готовить еще больший урожай — вот требование дня.

Военные темпами надо провести все работы. Повсюду организован трудовая взаимопомощь между колхозами, чтобы общими усилиями иззвинить на отличную.

Большую помощь колхозникам оказывают и могут еще оказать школьники и пионеры.

Комсомольцы комсомолки, вся колхозная молодежь! Нашей армии нужен хлеб, нужны овощи, мясо. Всеми силами помогайте умножать наши сырьевые и продовольственные ресурсы. Помните: в дни войны каждый килограмм зерна, овощей, мяса, шерсти, сена на счету. Создавайте базу для высокого урожая будущего года. Помните, что успешным завершением всех работ в колхозах вы куеете победу над врагом. Будьте в первых рядах колхозных стахановцев! Работайте по-военному!

## Приветствие советскому народу из Австралии

На имя товарища И. В. Сталина получена из Австралии телеграмма следующего содержания:

Массовый митинг в Сиднейском клубе г. Бондер (Австралия) шел Вам лучшие поздравления и приветствия героям Красной Армии, Военно-Морскому Флоту и воздушным силам СССР. Они защищают не только свою родину, но и нашу национальную независимость, как сильных граждан Австралии. Мы обещаем СССР всяческую помощь в борьбе против Гитлера и его присюгей. Мы с вами, мы — ваши союзники в борьбе против фашизма.

Председатель митинга  
Г. Матильдмат.

## В ГОРОДЕ ЛЕНИНА

РАДИОПЕРЕДАЧА ИЗ ЛЕНИНГРАДА

Вчера состоялась очередная радиопередача из Ленинграда. Первым выступил писатель П. Тихонов. Он рассказал о напряженной боевой учебе одного рабочего батальона. Ленинградцы взяли в руки оружие, чтобы отстоять свой город, чтобы отомстить фашистским разбойникам за пролитую кровь советских людей, за разорение мирных сел и городов. Готовясь к ожесточенным боям с немецко-фашистскими бандитами, люди научились быстрее оказываться, выбирать оптимальные позиции, ходить в разведку, маскироваться, истреблять танки, метать гранаты, метко стрелять из винтовки и пулемета.

У микрофона ленинградская текстильщица тов. Некрасова:

— Мы решимся драться до конца, до победы над врагом, — говорит она. — Мы отомстим фашистам за их жестокость, бомбардировки, расстрелы. Нашу работницам Егорову фашистские стервятники оставили без крова — разрушили ее дом. Тов. Егорова не пришла в учение. С еще большей энергии она работает сейчас на

шести станках. У ткачих Абрамовой во время бомбардировок было тяжело ранено матеря, но мудрота женщина, несмотря на несчастье, уже на следующий день вышла на работу. Ненависть к подому врагу утихла ее сыны. У одного нашего рабочего два сына ушли на фронт. Один из них тяжело ранен. Когда отец узнал об этом, он записался добровольцем, чтобы занять место своего сына.

Образовалась к своему мужу, который также на фронте, к его боям товарищам, ко всем бойцам и коммандирам, защищающим Ленинград, тов. Некрасова говорит:

— Будьте храбры, не пади сил боритесь за правое дело. Мы, ленинградские женщины, ваши сестры, матери, ваши верные подруги, в минуту опасности не дрогнули. Каждая на своем посту мы боремся за нашу победу.

(Отчет о радиопередаче из Ленинграда, состоявшейся 21 сентября с. г., см. на 2-й странице.)

## НА ЗАЩИТЕ ОДЕССЫ

РАДИОПЕРЕДАЧА ИЗ ОДЕССЫ

21 сентября состоялась большая радиопередача из Одессы. Вначале по радио был передан ответ защитников Одессы на телеграмму, полученную ими от защитников осажденного города Тобрука. Затем слово было предоставлено представителю Одесского областного комитета КП(б)У тов. Сосинскому. Он сказал:

— Сорок четыре дня прошло с тех пор, как фашистские варвары двинули многочисленные дивизии румыно-немецких войск на Одессу, пытаясь захватить ее советскую крепость на Черном море.

Враг жестоко просигнал. Бойцы коммандиры, комиссары и политработники нашей Красной Армии и Военно-Морского Флота вместе с добровольными батальонами, отрядами народного ополчения и всеми тружениками города написают

всяческие героические страницы. На полях сокрушительных ударов. На полях боя наше село могущество открылось румыно-немецкими полками и дивизиями. «За родину, за Сталина, вперед!» — под этим боевым лозунгом сражаются защитники Одессы.

Рабочие и работники, колхозники и колхозницы, советская интеллигенция, пролетариат, доблестные защитники Одессы — участники боев под Одессой сержант Губкин и капитаны И-2 склада тов. Семененко.

Вчера на телеграфе выступили также участники боев под Одессой сержант Губкин и капитаны И-2 склада тов. Семененко.

Сейчас наше село, мы будем рваться в

боях до окончательного уничтожения гитлеровских подчиненных. У нас хватит сил, отваги и мужества, чтобы выполнить эту задачу. Потом сокрушительные удары Красной Армии при помощи народов всего мира гитлеровцы побоятся. Мы шагаем, доблестными защитниками Тобрука, своей памятной привет! Буйные стонки в борьбе, победа будет за нам!

Командующий Одесским оборонительным районом.

Командующему гарнизоном и защитнику Тобрука.

С огромным удовлетворением мы прочитали привет Советский народ и твердо и твердо будем громить фашистских бандитов до полного уничтожения этих варваров. Верите нам, что пока

мы будем защищать Одессу!

Наши защитники — настоящие защитники Одессы.

Следует отметить, что вчера наше село, мы будем рваться в

боях до окончательного уничтожения гитлеровских подчиненных. У нас хватит сил, отваги и мужества, чтобы выполнить эту задачу. Потом сокрушительные удары Красной Армии при помощи народов всего мира гитлеровцы побоятся. Мы шагаем, доблестными защитниками Тобрука, своей памятной привет! Буйные стонки в борьбе, победа будет за нам!

Наши защитники — настоящие защитники Одессы.





